

暑假到了 Penta 國際級夏令營

讓孩子享受一個跳脫學校框架的生活體驗

暑假即將到來，如何為孩子們安排一個跳脫學校框架、在生活情境中體驗的學習，是許多家長的期待。與學校和家裡舒適的學習生活環境不同，夏令營集中式的簡單生活反而讓不少孩子記憶深刻。今年度將舉辦第十五屆國際級夏令營的Penta國際文教機構認為，孩子參加夏令營，可以訓練獨立、合作與合群的能力，這些都是在生活化的環境中，為孩子注入健全人格的成長滋養。



朋友以成功人士為楷模，培養成功特質。

探索台灣大自然 環保教育用心學

除了領袖培育營外，期待孩子能夠在假期間接觸大自然的家長，則可以選擇綠光森林美語營。森林，是最好的自然教室。走進自然、打開感官，透過觀察、體驗與互動，知識不再抽象，孩子的創造力也被激發。而進入綠光森林，學習用愛、體諒，關懷真心付出來對待大地，珍愛動植物，不隨便破壞環境，是愛地球的最好學習。

此次營隊駐紮於電影「賽德克巴萊」在日月潭的拍攝景點，學習泰雅、賽德克文化中的紋面、織布、狩獵技術、獨特的生命禮俗及傳統習俗；認識來自非洲的臘腸樹，在台灣落地生根；湖畔以中、低海拔



美式夏令營 培養全方位能力

目前學校過分強調考試，孩子的關注點都在學習上，其社會化行為能力如相互體諒、責任感、互助友愛等明顯不足。Penta國際文教機構總經理張蘊芳指出，知識經濟，要從常識生活做起，新世紀人才育成的必備指標，包括學習愛與分享，歷練出負責、尊重他人的觀念以及獨立、耐挫、創意及勇於表達的能力。

Penta所舉辦的美式國際級夏令營，特邀舉辦過許多高品質夏令營的加拿大教育局專業團隊規劃，針對台灣孩子學習特色，提供互動引導式自然美語學習環境，還會吸引來自美國、加拿大、日本、新加坡等地的小朋友參與。並由全球最具公信力的語言檢測單位英國劍橋大學ESOL考試院，提供活潑的分級測驗標準！張蘊芳認為，美式教育充分運用各種積極向上的冒險活動，兼容東方知書達禮氣質和西方人文思考精神，將能培養出全方位能力與高智慧人格的孩子。

美語領袖培育 體驗世界文化

今年度的美語領袖培育營，以「Penta 2011未來領袖高峰會」為主題，規劃「六大洲主題教學館」，透過不同國家風情元素佈置而成的六大洲主題教室平台，不必出遠門就能身歷其境體驗世界文化，感受

的常綠落葉林為主，水生動物則以潭蝦、奇力魚及聞名全省的曲腰魚（總統魚）為多。日月潭魚池鄉是阿薩姆紅茶在台灣唯一的故鄉，孩子可以親自體驗採茶的樂趣，創意彩繪獨一無二的紅茶包裝罐，做出專屬自己品牌的紅茶。而宜蘭森林農場，擁有全台第一的螃蟹博物館和日夜四時特色的海灣景色；自然的蝶谷，蘊藏著豐富多樣、不勝枚舉的動植物，讓學生在大自然的懷抱下，擁有一個快樂難忘的田園生活。

養成品格力 發掘潛能與興趣

在夏令營的學習過程中，有相當高的比例是透過互動而來。張蘊芳也提及，為了完成營隊設定的任務，孩子們要相互討論、共同解決問題，在這過程中自然的建立品格教育。

許多參與過Penta夏令營的家長指出，孩子在參加領袖培育營後，原本依賴的習慣沒了，更懂得獨立與自我管理；參加過綠光森林的同學們則因此對於各種生態與動植物的英語學習興趣更濃；在外籍老師的指導與照顧下，孩子們與來自世界各地的學生一起相處，既能開拓國際視野，在生活中說美語，融入品格學習，又能在自信中發掘自我興趣與潛能，繪出美麗的人生色彩。

當代社會文明印記以及對未來的前瞻。而營隊活動的各項生活技能與人際互動，更是美語學習與運用的絕佳環境，在美語課程期間，100%美語教學，讓孩子自然而然開口說美語。



長達兩週的營隊活動首創領袖實習工坊：與地球和平共處是新一代小小領袖很重要的課題，從環保隨手做到面對災難時的處變不驚都是要成為未來領袖的必備條件。透過環保淨灘活動，讓環保意識在孩子心中萌芽；以日本為借鏡，透過防災活動的教育，讓孩子懂得保護自己，進而保護別人。

營隊地點設於林口長庚大學，硬體設施齊全，有安全舒適的學生宿舍、衛生良好的自助餐廳、現代化方便的洗衣設備，以及團體及體能活動所需的種種設施，同時還將帶領孩子參訪台塑文物館，深度認識台灣經營之神王永慶的成就典範，同時透過領袖養成課程的領袖特質分析，幫助小

營隊名稱	天數	地點	規劃內容	洽詢電話 & 網址
Penta美語領袖培育營	13天	林口長庚大學	六大洲主題情境教室平台，獨木舟、攀岩、露營、北美領袖養成課程、宜蘭童玩節	(02)26308898 www.summercamp.com.tw
綠光森林美語營	6天	宜蘭	夜探螢火蟲、溯溪、抓蝦、草仔粿D.I.Y、螃蟹博物館、宜蘭童玩節	(02)26308857 www.hotcamp.com.tw
綠光森林美語營	6天	日月潭	天空步道、臘腸樹生態、賽德克/泰雅文化、夜探樹蛙、獨角仙、日月潭纜車	(02)26308857 moon.hotcamp.com.tw

領袖小百科

關於英國劍橋大學ESOL考試院

劍橋大學ESOL考試院為非營利機構，提供各類英語認證。每年都有來自全世界135個國家，三百五十萬以上的考生參加劍橋大學ESOL考試院的英語認證考試，來向企業雇主或高等院校證明他們的英語能力。針對兒童及青少年，英國劍橋大學ESOL考試院提供YLE及KET、PET、FCE等國際英語認證，詳情查詢可至www.CambridgeESOL.org.tw。

劍橋大學ESOL考試院·夏令營獎學金方案

Penta為鼓勵兒童及青少年活用語言學習，從小培養國際觀，特向劍橋大學ESOL考試院爭取夏令營獎學金方案。凡持英國劍橋大學國際英語認證-YLE/KET/PET/FCE證書者，報名2011第十五屆PENTA美語領袖培育營，可直接分級，並可獲得1000元夏令營獎學金，折抵營隊費用。